
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Державний заклад «Державна екологічна 

академія післядипломної освіти та управління; 03035, Україна, Київська область, Київ, 

вулиця Василя Липківського, 35, м. Київ; код за ЄДРПОУ – 19491035; категорія замовника – 

Юридична особа, що забезпечує потреби держави на некомерційній основі. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Лабораторні послуги (Визначення концентрації поліхлорованих дифенілів 

(ПХД) у ізоляційних рідинах методом газової хроматографії (GC)) «ДК 021:2015: 71900000-

7 Лабораторні послуги». 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-07-08-008556-c . 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреби у 

виконанні зобов’язань Державного закладу «Державна екологічна академія післядипломної 

освіти та управління» за контрактом з Організацією Об’єднаних Націй з Промислового 

розвитку (ЮНІДО) з впровадження проекту "Екологічно обґрунтоване поводження та 

остаточне видалення поліхлорованих дифенілів (ПХД)».  

 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:  

 Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до кошторису Державного 

закладу «Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління» на 2021 рік за 

бюджетною програмою КПКВК 2701090 «Пiдвищення квалiфiкацii та перепiдготовка кадрiв у 

сферi екологii, природних pecypciв та водного господарства, пiдготовка наукових та науково-

педагогiчних кадрiв», т а  за контрактом з Організацією Об’єднаних Націй з Промислового 

розвитку (ЮНІДО) з впровадження проекту "Екологічно обґрунтоване поводження та 

остаточне видалення поліхлорованих дифенілів (ПХД)» становить 780 000 грн з ПДВ.  

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 780 000 грн з ПДВ. 

 



7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

  

 Відповідно до контракту з Організацією Об’єднаних Націй з Промислового розвитку 

(ЮНІДО) із впровадження проекту "Екологічно обґрунтоване поводження та остаточне 

видалення поліхлорованих дифенілів (ПХД)», потрібно здійснити кількісне (концентрація) та 

якісне визначення вмісту конгенерів ПХД у 200 зразках ізоляційних олив методом газової 

хроматографії. 

 Ціну дослідження одного зразка визначено відповідно до Цінової пропозиції на 

проведення аналітичних досліджень від Української лабораторії якості і безпеки продукції 

агропромислового комплексу. (Додаток 1)  

 Очікувана вартість розраховувалася за формулою: 

3900,0 * 200 = 780 000,0 грн з ПДВ 

Де: 

3900,0 – ціна дослідження одного зразка з ПДВ (грн) 

200 – кількість зразків  

 

 

 

Додатки: 1. Цінова пропозиція на проведення аналітичних досліджень від 

Української лабораторії якості і безпеки продукції 

агропромислового комплексу.  
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